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ILUSTRE MUNICIPALIDAD  
    T O L T E N 

 

  

REUNION ORDINARIA N° 15 / 2017.- 

      

 En  Toltén, a  29 días del mes Abril del año 2017, se reúne el Concejo 

Municipal, presidido por el Sr. Alcalde de la Comuna de Toltén, Don Guillermo 

Martínez Soto, con la asistencia de los (a) siguientes Sres. (a) Concejales (a). 

 

SR. OSVALDO SILVA CARDENAS 

SR.    ANER BELLO ULLOA 

SR.   HERNAN MACHUCA VALLEJOS 

SR. LUIS LEONEL AVILA MUÑOZ 

SRA. GLORIA PADILLA FERNANDEZ 

SR.    RUBEN HERNAN RAMOS QUEZADA. 

 

Punto N° 1 de la Tabla/   Siendo las 11:00 horas el Sr. Alcalde de la Comuna de 

Toltén Don Guillermo Martínez Soto en nombre de Dios y de la Patria  da por 

iniciada la presente reunión Ordinaria del Concejo Municipal de Toltén, consultados 

los Sres. Concejales  por la aprobación del acta de la reunión anterior u 

observaciones a la misma, estos la aprueban por unanimidad. 

 

Punto N°  2 de la Tabla, Entrega de Cuenta Pública 2016: 

El Sr. Alcalde da a conocer al Concejo y al Público presente la cuenta Pública  del 

Municipio de Toltén año 2016, la que se adjunta al final del acta como parte 
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integrante de la misma. A dicha cuenta el Sr. Alcalde dio lectura en forma íntegra,  

de la cual los Sres. no realizaron consultas. 

 

Punto N° 3 de la Tabla,  Solicitud de Prórroga, de Sistema de Telefonía. 

 

     Don Gonzalo Espinoza B., Director de Administración y Finanzas, presenta a 

los Sres. Concejales, la solicitud de autorizar la Renovación de la Prorroga, para 

aumentar en dos meses la vigencia de la Licitación de Contrato Provisión de 

Servicios de Telefonía e Internet Licitación Original 3836-20-LP11, la cual, por 

diferentes motivos Administrativos no ha sido posible llevarla a efecto, efectuadas 

las consultas por los Sres. Concejales, acuerdan que se efectué este renovación.  

 

Punto N° 4 de la Tabla,  

  Don Gonzalo Espinoza B., Director de Administración y Finanzas, entrega a 

los Sres. Concejales. 

 Informe Contratación de Personal realizadas en el Trimestre Enero-Marzo 2017. 

 Informe detalle de pasivos Municipal, Salud y Educación. 

 

    Se levanta la sesión siendo las 13:00 hrs. 

 

  Próxima reunión de Concejo, Lunes 08 de Mayo a las 10,30 hrs. en la sala de 

sesiones del Municipio. 

             

 
 
 
SR. OSVALDO SILVA CARDENAS                          SR. ANER BELLO ULLOA 
          C O N C E J A L                                                              C O N C E J A L 
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SR. HERNAN MACHUCA VALLEJOS             SR. LUIS AVILA MUÑOZ      
            C O N C E J A L                                                           C O N C E J A L 
 
 
 
 
 
 
SRA. GLORIA PADILLA FERNANDEZ                SR. RUBEN RAMOS QUEZADA 
               C O N C E J A L A                                                   C O N C E J A L 
 
 
 
 
 
 
 
SR. RIGOBERTO NEGRON SANTANDER       SR. GUILLERMO MARTINEZ SOTO 
       SECRETARIO   MUNICIPAL                                          A L C A L D E 
 

 
 


